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CB REPORT pripravujem už niekoľko 

rokov. Často je to o zozbieraní článkov 

a fotiek z internetu a po malej úprave 

môžeme tlačiť a posielať hotový časopis. 

Tentokrát to však bolo trochu inak. 

Rozhodol som sa, že príspevky, ktoré od 

niektorých z vás prišli, budú najskôr 

zverejnené v CB REPORT-e a až s krátkym 

časovým odstupom pôjdu aj na 

internetovú stránku www.SCBR.sk.  

Ak sme pred pár mesiacmi písali 

o tom, že mnoho CB podujatí je 

stereotypných, tak dnes môžeme napísať, 

že sa objavila nová CB/PMR aktivita, 

ktorá nás čaká koncom augusta. Pripravili 

ju členovia OCBR Stredné Považie a viac 

sa o nej dočítate v tomto čísle. 

Viacerí z vás ešte prejavili záujem 

o mikiny s logom SCBR, ktoré sme 

zabezpečili pre členov klubu. Priznám sa, 

že v posledných mesiacoch nebol čas sa 

tomuto venovať a dúfam, že do konca 

roka sa mi to podarí zabezpečiť. Bohužiaľ, 

okrem webstránky, FB stránky, časopisu, 

dvoch CB súťaží a ďalšej klubovej agendy 

sa musím sem-tam venovať aj svojim 

pracovným aktivitám, vlastnú rodinu 

a domácnosť nevynechajúc. Pekné leto 

praje   Marconi Partizánske SK-424. 

CB KALENDÁR 

11.-12. august  

Slovenský CB poľný deň 

24.-26. august 

Rádio-aktívne 

putovanie Slovenskom 

24.-26. august  

Stretnutie Holice (CZ) 

15. september  

Podzimní éter 33 

22. september  

CB/PMR  stretnutie Partizánske

   

 CB REPORT DIGITÁLNE 
 
Chceš aj ty šetriť lesy, financie 
a hlavne čas? Požiadaj o zasielanie 
CB REPORT-u v digitálnej forme. 
Každé číslo ti príde do mailovej 
schránky ako PDF súbor hneď, ako 
bude hotové. Dostaneš ho tak 
o niekoľko dní skôr, ako 
odoberatelia tlačenej formy. Odber 
digitálnej verzie si môžeš objednať 
cez webový portál SCBR na adrese  
www.scbr.sk/cb-report-digitalne. 
 

mailto:scbr@scbr.sk
http://www.scbr.sk/
http://www.scbr.sk/cb-report-digitalne
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CB poľný deň 2018 
 

Ak sa chystáte zapojiť do 22. ročníka CB poľného dňa, je najvyšší čas vybrať 

si kótu. Už v sobotu 11. augusta popoludní o 17. hodine to totiž vypukne. 

Cébečkári majú počas letných 
mesiacov 2 veľké príležitosti nadviazať 
pekné a hlavne ďaleké spojenia. Najprv 
to je Letní polní den Českej Lípy, dva 
týždne po ňom zasa Slovenský CB poľný 
deň. Obe súťaže sú špecifické. Kým v tej 
prvej platia len spojenia medzi 
súťažnými stanicami, v Slovenskom 
CBPD platia všetky spojenia, avšak len 
z územia Slovenskej republiky. Takto je 
to nastavené už niekoľko rokov a týmto 
obmedzením sa nám podarilo vytiahnuť 
na kopce východné Slovensko 
a pripraviť im podmienky na dlhé 
spojenia. Nadviazať viac ako 300-
kilometrové spojenia naprieč našou 
hornatou krajinou nie je totiž 
jednoduché.  

Samozrejme sa počíta so zvýšenou 
aktivitou aj na českých kopcoch, naši 

kamaráti sa budú snažiť o DXy pre českú 
CB ligu a rovnako mnohí Slováci budú 
natŕčať uši k susedom. Vieme tiež, že 
minimálne jedna česká expedícia dorazí 
na Slovensko a aktívne sa zapojí do 
súťaže! V čase, keď píšem tento článok, 
zrušil kvôli dovolenke svoju účasť Milan 
Senica, ktorý plánoval vysielať z V. 
Javoriny (JN88UU), táto obľúbená kóta 
je teda voľná. 

Opäť vyhlasujeme aj dve doplnkové 
súťaže: pre portejblistov je to Najdlhšie 
spojenie a pre stanice z domácich QTH 
súťaž o najlepšieho „domaseda“, ktorý 
nazbiera spojeniami najviac km so 
súťažnými expedíciami. 

Vlani na 33 slovenských kopcoch 
a kopčekoch bolo 51 operátorov, 
z domácich QTH sa ozvalo takmer 100 
volačiek. Koľko nás bude tento rok? 

  

ilustračné foto: exp. Križiaci – CB poľný deň 2017 
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Rádio-aktívne putovanie Slovenskom 
Víkendové automobilové putovanie Slovenskom spojené s aktivitou na 
CB/PMR/HAM pásmach – to je nová aktivita Oblastného CB rádioklubu 
Stredné Považie. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. etapa (318 km) – piatok 24.8. 
16:00 – Dubnica nad Váhom, 17:15 – Myjava (20 min prestávka),18:05 – Senica (15 min),19:05 
– Trnava (30 min),20:15 – Bratislava (45 min),21:55 – D. Streda, cez Šamorín (10 min),23:10 – 
Nitra, cez Šaľu (nocľah) 

2. etapa (579 km) – sobota 25.8. 
9:00 – Nitra (odchod),10:10 – Zvolen (15 min), 11:25 – Lučenec (10 min),13:40 – Košice (60 
min), 15:50 – Vranov nad Topľou (15 min),16:55 – Prešov, cez Hrušovce nad Topľou (20 min), 
18:15 – Poprad (15 min),18:45 – Veľká Lomnica (5 min),19:10 – Štrbské Pleso (240 min),22:40 
– Pribilina (nocľah) 

3. etapa (385 km), nedeľa 26.8. 
8:00 – Pribilina (odchod), 8:50 – Dolný Kubín (10 min),9:40 – Martin (15 min),11:00 – Čadca 
(prestávka v Žiline 15 min),11:35 – Makov (len prejazd),12:15 – Považská Bystrica (len 
prejazd),12:40 – Rajec (len prejazd),13:25 – Prievidza (parkovisko nad PD v smere na 
Handlovú, 30 min),15:05 – Dubnica nad Váhom – cieľ 
 
Zatiaľ nie je jasné, kde presne budeme zastavovať. Uvítame od vás informácie, kde na našej 
trase sú dobré kóty na vysielanie, aby sme pokryli čo najväčšie územie a taktiež čakáme na 
vaše pripomienky – vladodubnica@outlook.sk alebo ocbr@yahoo.com. Môžete sa k nám 
kdekoľvek na trati pripojiť a sprevádzať nás, prípadne prísť na miesto prestávky a osobne 
prehodiť s nami zopár slov. Budeme sa tešiť aj na spojenia. Za každý kontakt na jednom z 
pásiem dostanete elektronické potvrdenie spojenia. Démon Dubnica (SK-588)  

mailto:vladodubnica@outlook.sk
mailto:ocbr@yahoo.com
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Slovenský CB rádioklub vás aj tento rok 
pozýva na jesenné CB/PMR stretnutie do 
Partizánskeho, ktoré sa uskutoční v sobotu 
22. septembra 2018 v priestoroch penziónu 
a reštaurácie Salaš Partizánske.  
 
Program: 
08:00   
– Príchod prvých účastníkov, prezentácia,  
10:00   
– Otvorenie  
– Slávnostné odovzdanie cien víťazom Éteru  
    bez hraníc 
– Slávnostné odovzdanie cien víťazom CB  
    poľného dňa 
11:00  
– voľný program (možno sa nám, podobne 
ako vlani, podarí pripraviť zaujímavý 
doplnok stretnutia) 
 
Príchod je možný už v piatok. Ubytovať sa 
dá priamo v penzióne, elektrická prípojka 
pre karavany by tiež nemala byť problém.   

Podrobnosti a rezervácia ubytovania 
telefonicky na 0905 625493 alebo cez 
www.salas-partizanske.sk. Reštaurácia je 
štandardne otvorená od 11. hodiny do 
záverečnej, stravovanie je teda možné riešiť 
individuálne. 
Počas stretnutia bude tiež možnosť uhradiť 
členský príspevok člena SCBR. Ak používate 
program na vedenie denníka Deník CL6 a 
nemáte lokátorové mapy, prineste si USB 
kľúč a mapy vám nahráme.  
Na stretnutí neorganizujeme tombolu ani 
burzu techniky, ak však nejaké svoje kúsky 
na predaj prinesiete, určite nebudeme proti. 
Vonkajšie stoly (pod strechou a slnečníkmi) 
sú k dispozícii. 
Ak ste vyznávači horských bicyklov, priamo 
od Salaša sú vyznačené nové Baťove trialy 
s rôznou obtiažnosťou. Info o nich nájdete 
v  aplikácii Trailforks.  
 

Tešíme sa na všetkých! 
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Meranie antén #3 
Na tohoročnom stretnutí na Remate sme si povedali, že by bolo dobré 

pokračovať v dobre rozbehnutej akcii, ktorá mala po dva roky dobré ohlasy.  

 

Nebolo treba veľa vymýšľať, len nás 

trápila zlá dostupnosť kóty Machnáč 

v prípade dažďa. Po chvíli premýšľania si 

Miro Hlohovec spomenul, že bol cez 

zimu na chate s dobrým prístupom a že 

tam by to bolo vhodné aj na 

kempovanie. Hneď na druhý týždeň sme 

sa tam išli pozrieť a dohodnúť s pani 

chatárkou, či by sme sa tam mohli 

rozložiť a pobudnúť aj cez noc. Slovo 

dalo slovo a chata bola rezervovaná na 

4. júla len pre nás. Po príchode domov 

som pripravil krátku pozvánku, ktorú 

sme zverejnili na našich stránkach 
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a začali sme sa tešiť, že sa po dlhej dobe 

stretneme s kamarátmi zo Slovenska, 

Moravy a Čiech. 

V stredu 4. júla vyrážame na 

Vyškovec. Po príchode na chatu bolo už 

pár áut za chatou na našom mieste a ja 

som začal rozmýšľať, komu patria, resp. 

kto nás prišiel pozrieť. Niektoré som 

poznal ihneď, niekde stačilo pozrieť 

do vnútra auta (bednička piva Holba), 

kúrenárska dodávočka z Plzne, aj veľká 

peugeotka z Bratislavy. Bolo to radosti, 

keď sme sa zvítali a pozdravili! Potom už 

nastal samotný program – každý podľa 

seba - ako bolo avizované na pozvánke. 

Jedna partia začala stavať antény, ďalší 

išli pripraviť drevo na oheň, ostatní 

družne debatovali a dodržiavali pitný 

režim. Boli nachystané aj dva analyzéry, 

keby prišiel niekto na kontrolu a chcel 

zmerať anténu. Večer sme sa presunuli 

k ohňu, hladoši opekali špekáčiky 

a slaninu a odborníci na ovocie koštovali 

slivky, marhule a iné dobroty. Popri 

týchto činnostiach sa hlavne debatovalo 

a debatovalo... Je to úplne iné, keď sedíš 

vedľa človeka, s ktorým sa bežne 

počuješ iba na pásme. 

V skratke som opísal, ako sme sa 

mali a možno to niekoho nakopne 

a zúčastní sa nabudúce takéhoto 

stretnutia. Chcem poďakovať všetkým, 

čo si našli čas, merali dlhé 

kilometre, prišli a svojou prítomnosťou 

prispeli, že nám bolo všetkým fajn.   73! 

Boris TT (SK-777) a Miro HC (SK-745)
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Svätojánske portejblovanie 

Kotlík na varenie gulášu naložený, mäso nakrájané, korenie a ostané ingrediencie 

pripravené. Aby to bolo portejblovanie, máme aj stožiare, antény, veternú 

elektráreň 0,35 kW, konektory sú preverené, káble a koaxy vzorne zmotané. 

Môžeme teda vyraziť na Machnáč. 

 

O 10-tej štartujeme z Novej Dubnice 
smer Machnáč v prvotnom zložení Satelit, 
Popleta a Démon, neskôr v obci Chocholná 
Velčice sa k nám pripojil Dargov. Tri vozidlá 
stúpajú na kótu Machnáč (771 m, JN88WW). 
Po príchode ihneď prepláchneme ústne 
dutiny chladeným pivom a púšťame sa do 
inštalovania anténneho systému a veternej 
elektrárne. Samozrejme, neboli sme na ňu 
odkázaní, nakoľko bol k dispozícii aj 150 W 
fotovoltaický panel. Dargov začína útok na 
náletovú drevinu s ostrými tŕňmi, ktorá 
sťažuje inštaláciu komunikačných a 
energetických zariadení. 

Po inštalácii životne dôležitých zariadení, 
medzi ktoré patril aj kotlík na varenie 
gulášu, pristupujeme k čisteniu cibule, 
zemiakov a začíname s varením. 

Počas týchto príprav začali postupne po 
skupinkách prichádzať aj ostatní účastníci 

SJP, napočítali sme celkom 12 vozidiel a 22 
ľudí. 
Počasie nám dalo zabrať, pomerne silný 
vietor, ktorý premenlivo fúkal od severu 
a západu, spôsobil radosť iba veternej 
elektrárni. Vedeli sme, že to nebude zábava. 
Strach  nás zachvátil, keď prechádzali okolo 

nás dve silné búrky a my sme boli v strede 
medzi nimi. Možno to bolo aj dobré, lebo 
okrem silného vetra sa nám ušla len mierna 
prehánka, ktorá ustala asi po 15-tich 
minútach a opäť sa na nás na krátku chvíľu 
zazubilo slnko. 
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Na portejbli panovala skvelá nálada, 
ktorú trochu schladzoval vietor, ale aspoň si 
nikto nemusel fúkať horúci guláš. 
Pomaly sa začalo zvečerievať, šero pokrylo  
portejblový tábor a my sme pokukovali, 
odkiaľ sa objaví bosorka na vysoko-
výkonnom NIMBUS 3000. Boli  sme však 
sklamaní. Dostali sme správu od hlavného 
bosoráka, že  prelet bol z bezpečnostných 
dôvodov zrušený, nakoľko sila vetra 
prekročila bezpečnostnú hranicu a on sa 
rozhodol nevystavovať svoj personál riziku. 
No, možno teda niekedy nabudúce, 
necháme sa prekvapiť.  

Bosorku dostatočne vynahradilo 
Strašidlo, kde sa vzalo, tu sa vzalo, vykuklo 
na nás z auta s košickou poznávacou 
značkou. Boli sme milo prekvapení, po 
strachu ani chýru. Strašidlo na nás hľadelo - 
veď nás videlo prvýkrát, ale vôbec to nebolo 
podstatné, zvítali sme sa ako dobrí priatelia. 
Super, Strašidlo naozaj prišlo a prinieslo so 
sebou aj dobrú náladu. Až ráno, keď sme si 
pozreli nafotený materiál, sme zistili , že nás 
navštívili aj svätojánske strašidlá, vyjašili sa 
na anténach, niektoré si urobili lunapark z 
točiacej sa veternej elektrárne, niektoré len 
tak posedávali pri guláši. 
A predstavte si, že bez hanby sa nám 
priplietli aj do spoločnej  fotky, na ktorej ale 

chýbajú napríklad Peter Urmince s 
posádkou, Majlo Dubnica s posádkou, 
Dubák atď.  
V noci sme si chytili pár svätojánskych 
mušiek. Je dobre o ne postarané, kŕmime 
ich len dobrotami, aby boli v 100% forme na 
budúci rok. Ak v zdraví dožijú, plánujeme ich 
na budúci rok vypustiť na cestu po 
Slovensku  na 70cm a 11m vlne, uvidíme, 
čas ukáže. 

SJP sa vydarilo, všetci máme krásne 
zážitky i spojenia a tešíme sa na 2. ročník. 
Uvidíme, čím nás svätojánska noc prekvapí. 
Možno príde aj viac strašidiel, alebo sa 
objaví aj bosorka na svojom lietajúcom 
zariadení... Uvidíme, zažijeme... Kto nebol, 
môže ľutovať, kto bol, môže vám 
porozprávať. 
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Démon Dubnica (SK-588)

EBH zase na Martinkách 

... ako každý rok, tak i letos se koncem května konal Éter bez hranic, snad největší 

česko-slovenská CB soutěž roku. 

Jelikož jsme v minulém roce vyhráli první 

místo ve slovenské polovině (celkově jsme 

tuším skončili „až“ třetí), měli jsme to 

privilegium obsadit svoji kótu bez boje, ale 

jako kontrolní stanice, která bude rozdávat 

soutěžícím body. 

Na Veľkú lúku jsme vyrazili už v pátek. 

Zastavili jsme se na pravidelné pivo dole v 

chatě a po nejedné dobré polévce jsme 

dosáhli vrcholu. Narazili šampus a začali 

skládat anténu. Bylo veselo a blížil se 

vydatný déšť. Anténu jsme nachystali, ale 

nechali ležet v borůvčí až do rána. Před 

deštěm jsme zalezli do auta a užívali si výšky 

hor. 

Ráno jsme postavili stožár, k tomu jednu 

5/8 a mohlo se začít… Chyba lávky! Závody 

začínají až ve 20:00, a tak užíváme krásného 

dne, fotíme, děláme spojení, koukáme 

 

po turistkách. Dokonce za námi přijel Igor 

OM3CUG si zavysílat z kopce. 

A je to tu! Začínáme rozdávat body. 

Zvečera hrozí, že bude bouřka a přijde déšť, 

ale naštěstí jsou to plané hrozby a celkově 

padne 20 kapek a blýskne jeden blesk. Do 

půlnoci se střídáme. O půlnoci jdou chlapci 

spát a já to táhnu do rána. 

Za 12 hodin jsme udělali hodně přes 200 

spojení a lítalo to docela dobře. Uvidíme, 

komu jsme letos dopomohli k pěknému 

výsledku. 

Cvrček Budatín 
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EBH 2018 – SK výsledky 

Poradie slovenských súťažiacich. České výsledky a držiteľ putovného pohára pre absolútneho 

víťaza budú zverejnení v Holiciach v sobotu 25.8.2018.

Por. Volačka Kóta Lokátor QSO Bodov 

1. ST-1 Milan Senica V. Javorina, 970m JN88UU 196 33.693 
2. SK-811 Exp. Križiaci Skalnatá, 704m JN88OJ 142 27.230 
3. ST-8 Exp. Dolina near Homôľka, 1063m JN98HX 187 25.884 
4. SK-790 Exp. Apollo Žalostiná, 621m JN88RT 131 18.641 
5. SK-525 Exp. Mafia Sitno, 1009m JN98KJ 117 16.678 
6. ST-2 Exp. Jeleň Krížna, 1574m JN98MV 124 16.642 
7. SK-793 Exp. Saigon Smrekovica, 1530m JN98OX 97 16.431 
8. SK-424 Exp. Baťovan Marhát, 743m JN88XO 100 12.169 
9. ST-23 Exp. Zivčáková Bútorky, 982m JN99EH 107 11.017 
10. SK-799 Exp. Perún Mravečník, 992m JN99MG 86 10.422 
11. SK-801 Exp. Ondrej Čerenka, 948m JN99FI 126 10.337 
12. ST-33 Michal Svidník Stávok, 754m KN09TK 40 9.636 
13. SK-628 Jano Nové Zámky Rozhľadňa Poľana, 560m JN88ST 80 9.563 
14. ST-18 Exp. Bororo Chmeľová, 925m JN99BB 106 9.545 
15. SK-001 Exp. Horec Skalka, 1232m JN98LR 101 9.342 
16. SK-808 Exp. Luky Bradlo, 543m JN88SQ 81 8.594 
17. ST-34 Exp. Záhoráci Čmelok, 709m JN88OI 61 8.533 
18. SK-739 Exp. Dunajec Štrbské Pleso, 1250m KN09AC 51 6.532 
19. SK-770 Exp. Echo Machnáč, 771m JN88WW 74 6.296 
20. SK-804 Exp. Novohrad Táňovo, 929m JN98TM 44 5.690 
21. ST-26 Exp. Jánošík Horský Hotel Poľana, 1260m JN98RO 42 4.814 
22. ST-36 Alan Trnava Rozhľadňa Dolná Nitra, 226m JN98DG 47 4.623 
23. SK-807 Exp. Krtko Opavská Hora, 577m JN98OE 37 4.378 
24. SK-668 Exp. Tiger Polom, 1070m JN99KD 43 2.966 
25. SK-703 Exp. Kysuca Beskyd, 900m JN99FJ 46 2.644 
26. ST-31 Exp. Svište Rákoš, 420m KN08RP 24 2.504 
27. SK-686 Webo Banská Bystrica Hotel Kráľova studňa, 1265m JN98MV 27 2.343 
28. ST-39 Exp. Spojka Vápnik, 274m JN98HE 30 2.279 
29. ST-20 Skipper Kittsee Trojmedzie,130m JN88NA 18 1.983 
30. SK-057 Exp. Chobot Kalvária, 642m JN98KL 21 1.830 
31. SK-743 Exp. Snehuliaci Kojšovská Hoľa, 1246m KN08LS 22 1.652 
32. ST-42 Ivan Bardejov Nr Kremná, 757m KN09II 10 1.310 
33. ST-35 Exp. Nádej Hole, 618m KN08MU 5 286 
check ST-38 Lukáš Senica Veľká Javorina, 970m JN88UU - - 
check ST-22 Exp. Grúň Veľký Choč, 1611m JN99QD - - 

V doplnkovej súťaži „domasedov“ si najlepšie počínal Krokodíl Veľké Lovce (17 spojení / 1472 

bodov). Ďalšie poradie:  2. Stará Vrana Nitra (19/1402), 3. Hiriburu Palárikovo (16/1331), 4. 

Flipper Nitra (16/1259), 5. Michal Štvrtok (19/1185), 6. Aďo Šaľa (15/1088), 7. Peter Urmince 

(16/1018), 8. Lojzo mobil Topoľčianky (15/937), 9. Filip Cabaj-Čápor (12/886), 10. Panter Valča 

(14/677), 11. Robi Tvrdošovce (9/657), 12. Sniper Prievidza (11/642), 13. Stano Dolné 

Trhovište (10/616), 14. Filip Valča (12/557)... kompletné poradie nájdete na www.scbr.sk.
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